

三湘星博报

一参加婚礼,就要哭 余诗曼最想结婚生子

TVB大剧《火舞黄沙》将于22日(周二)在湖南电视频道“第一剧场”播出,该剧由余诗曼、蔡少芬、黎姿、邵美琪、林保怡、陈豪等TVB一线演员领衔主演。该故事发生在广阔的戈壁沙漠,讲述一个家族的恩怨情仇。本期《三湘星博报》做客嘉宾是“TVB一姐”余诗曼,在剧中余诗曼饰演一个有同情心、富正义感誓要改变自己命运的女子。

想必大家都很关心我的恋爱状况,和郑嘉颖的关系也一直被影迷们所关注,我们之间确实曾经有过发展,但没有开花结果,可能是性格差异太大,也可能是时间不给我们机会。最近我出席过几个婚礼,每次都要哭,在我的心里,爱情要重过财富。在事业上,我已经满足了,如果遇到合适的对象,我愿意投入更多时间。许多人觉得我眼界高,其实我并不介意主动踏出第一步。这一年我不太忙,完全可以空出时间来给自己的爱情生活了。我并不是一个有野心的人,我想做的事情,大部分都完成了,但只有一件事还没有机会尝试,叫做“结婚生子”。

■记者 李芳明/整理

张亚飞助阵DJ争霸赛

本报12月20日讯 许久未露面的“超女”张亚飞今日现身城市之音DJ争霸赛现场。已经举办过三届的城市之音DJ争霸赛今年走过第四个年头,在今天决赛现场参与角逐的10名选手是主办方从长沙20多所高校1000多名选手中精心选拔出来的。经过近3个小时的比赛,刘泓麟夺得冠军,此外,他还获得了价值万元的大礼包成为城市之音电台签约主持人。而亚军和季军分别由张大佐和王熙冰获得。

■记者 李芳明



琼瑶阿姨看上 这个常德妹子

大眼睛 很柔弱

颖儿有望成首位湘籍“琼瑶女郎”

成为“琼瑶女郎”无疑是走红的捷径,赵薇、范冰冰都曾受益于此。不过随着琼瑶剧的急速减产,“琼瑶女郎”呈现出青黄不接的局面。记者昨日从一位知情人士处获悉,目前正在拍摄由琼瑶改编的《丝丝心动》湖南籍女主角颖儿(原名刘颖)被琼瑶方面看中,可能成为新一代的“琼瑶女郎”。

将言情小说搬上屏幕且部部火爆,能成为琼瑶的“琼瑶女郎”也成为众多女星的心愿。之前林青霞、林凤娇、刘雪华都是名噪一时的“琼瑶女郎”,之后琼瑶又在内地造就了赵薇、范冰冰、蒋勤勤、黄奕等知名女星。记者从一位知情人士处获悉,为了扭转目前公司艺人的状况,琼瑶公司一直在到处物色有潜质的新人,而参加过2004年“星姐”的湖南常德艺人颖儿被琼瑶锁定,将有望签约琼瑶旗下,成为新版“琼瑶女郎”。

该知情人士还称,继赵薇等演员纷纷离去后,“琼瑶女郎”近年来的更新速度实在太慢,目前正缺能独当一面的新人,琼瑶方面在看过颖儿在《书剑恩仇录》中的“香香公主”以及在《翡翠凤凰》中“秦小玉”的精彩表演,“对其很感兴趣”。早前琼瑶公司与湖南卫视联合投资,琼瑶亲自改编的偶像剧《丝丝心动》刚刚拍摄完成,颖儿在剧中担纲重要角色,与台湾演员蓝正龙有精彩演绎。颖儿凭借一双大眼睛也深得琼瑶公司的欢心,柔弱的外形也正是琼瑶一直偏好的类型。目前,双方都已经就合作进行过初步协商,如果一切顺利,应该不久后就会有消息传出。琼瑶虽然是湖南人,湖南女孩也都以水灵著称,但几十年来从未出过“琼瑶女郎”,如果这次颖儿有望成为琼瑶手



颖儿

下第一位“湘版琼瑶女郎”,也算是圆了琼瑶和湖南观众心中的一个梦。

■记者 吴名慧

竞猜区

扮鬼脸好玩么



颇为凌乱的长发,大大的黑框眼镜也挡不住飞行的疲惫,上周五“风中凌乱”的小女人就是周迅。恭喜手机号码为1357 x x x x x 583 和1593 x x x x x 693的读者,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

以往明星们为顾全形象,在镁光灯前总是要展现最美的一面,然而时代不同了,现在偶尔扮扮鬼脸、耍个宝,尽显调皮可爱的一面更能收获粉丝尖叫。瞧上面图片里那位,“衰衰”的眼睛,伸长着舌头,鬼脸扮得还蛮专业,她是谁呢?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两名幸运读者,各送出东风国际影城免费观影券一张!移动用户编辑:JC答案+今日头版码+联系方式发送至1065800078462或者登录我们的三湘文体副刊论坛<http://sxwtfk.voc.com.cn>即可参与。

■记者 吴名慧

电池修复 上门服务

本公司推出的电池修复机,高效修复各种手机电池、汽车、摩托车、电动车、UPS 通信用等各种废旧蓄电池;不开盖、不加液、成本低、效果好。

中科聚力(北京)环保节能有限公司

全国免费电话:400-886-9811 网址:www.zk9188.com
北京分公司:010-68699849 阿信:www.zk9188.com
上海分公司:021-63532980
成都分公司:028-87783948
郑州分公司:0371-63351548 (编辑姓名、地址、邮编发送)

“2009长沙 Man'4S 诊疗体验月”活动纪实报道:

博大男科 4S 体验月倒计时 患者“疯抢”免费检查

日前,记者在湖南首家“男科 4S 工作站”——位于韶山北路 288 号(窑岭南)的长沙博大泌尿专科医院了解到,自 12 月 1 日“男科 4S 工作站”诊疗体验月活动启动以来,男科 4S 诊疗体验活动受到了广大市民的追捧。连日来,该院咨询电话一直处于繁忙状态,很多男性朋友纷纷来电咨询有关男科方面的常识、疾病以及男科 4S 工作站的具体情况。

“这次活动能得到广大市民的肯定,我们感到非常高兴。因为患者的满意不仅是对我们 4S 工作站的肯定,更是对我们所有医护人员辛勤劳动的肯定。”在长沙博大泌尿专科医院“男科 4S 工作站”记者采访到正穿梭于各诊室忙个不停的院办负责人。他表示,随着男科 4S 体验活动的开展,全院医护人员的工作热情日益高涨。眼看活动过去 20 多天了,即将结束,但他们一如既往地认真站好每一班岗,

为患者的康复而挥洒汗水。

**博大男科 4S 工作站
用心捍卫男人健康与尊严**

“事实上,我们进行这次活动的目的,也就是让普通市民也能享受到国际化、360°全方位的男科诊疗服务。”据悉,与传统男科相比,4S 工作站具有以下八大优势:

- 1、“Strong teams (强大的医疗团队)”:由全国 26 家知名医院 100 余位男科学领域的教授、博导、国务院特殊津贴级的医疗专家组成强大的专家顾问团,秉承严谨求实的科学态度和诚信求精的行医宗旨,全心致力于男科疾病的研究与临床治疗。
- 2、“Security (安全的保障体系)”:斥巨资引进世界上最先进的现代化诊疗设备,拥有国内一流的检验中心、国际领先的检验仪器、全套微分子数检测系统和



微创治疗系统,检测工作及解读体检报告均由博导、教授、博士级医师亲自执行或在他们的指导下完成。

- 3、“Significant (有效的解决方案)”:诊疗除讲求针对性,还讲求配合性。所有的诊疗均由专科医生和其他相关科室医生会诊,共同做出系统诊疗方案,全方位解决男性健康问题。
- 4、“Survey (贴心的客服系统)”:开辟了私人健康定制服务、心理抚慰、功能

训练实验室、食物疗法;倡导的国际通用专家 15 分钟聊病制、首诊负责制、一患一医一护绿色护理、无烟输液室,使人充分体验到了“爱、幸福、平等和尊重”。

据该院院办负责人透露,除了对患者的诊疗质量负责以外,参与活动的专家均要求做到:平等对待患者,保证医疗服务公平;慎独守诺,维护患者的医疗隐私权;以诚相待,尊重患者的知情同意权;保证质量,价格公开;倡导服务诚信建设等。专家们希望通过坚持“规范诊疗,诚信于民”的原则,积极履行好“男科 4S 工作站”所赋予的神圣使命,认真执行好本工作站推出的系列公益健康活动,在检查诊疗过程中严格按照《男科疾病诊疗规范》的要求,科学检测、规范诊疗,帮助长沙男科疾病患者走出疾病防治误区,远离不规范诊疗,尽快获得康复。

**男科 4S 诊疗体验月进入倒计时
60 万专项基金即将发放完毕**

12 月 21 日,离长沙博大泌尿专科医院“男科 4S 工作站”诊疗体验月活动结束还有 10 天,前来体验男科 4S 诊疗服务的患者数量依然居高不下。工作站工作人员称,随着 4S 体验活动计入倒计时,活动期间拨出的 60 万元专项医疗基金也即将发放完毕,目前仅有少量免费检查和手术援助项目可提前预约订到。

另外,活动期间一直免费推广的价值 600 元的全套男科检查项目包括前列腺彩超、法国爱能性功能监测、前列腺常规、精液常规、高频睾丸彩超等,在本次活动结束后也将恢复原价。男科专家提醒广大男性朋友赶紧通过“4S 男性健康工作站”健康热线:88778877 报名预约或直接前往活动指定医疗机构——长沙博大泌尿专科医院了解“男科 4S 工作站”更多优惠详情。

风行欧美 美誉亚洲 “男科4S工作站” 登陆星城

四重保障,打造360°全方位诊疗模式 博大Man'4S诊疗体验月 12月1日-12月31日

<p>Strongteams (强大的医疗团队)</p> <p>Security (安全的保障体系)</p> <p>Significant (有效的解决方案)</p> <p>Survey (贴心的客服系统)</p>	<p>600元 男科检查费全免</p>	<p>免费检查项目</p> <p>多普勒性功能测试</p> <p>前列腺彩超</p> <p>法国爱能性功能检测</p> <p>高频睾丸彩超</p> <p>精液腺多普勒</p> <p>淋菌图片</p> <p>睾丸容积测定</p> <p>前列腺常规</p> <p>包皮包茎检查</p> <p>精液常规</p> <p>血常规</p> <p>尿常规</p>	<p>检查意义</p> <p>客观评估性功能状况。</p> <p>了解男性泌尿系统的情况(炎症、增生、积液、结石、肿瘤等)可准确发现前列腺、精囊、囊管、精囊等部位是否异常。</p> <p>男性性功能的全面检测,以确定治疗强度参数。</p> <p>对导致各种阴囊病变进行的高频彩超声像图诊断。</p> <p>对精液腺曲张进行准确诊断。</p> <p>对淋菌尚进行诊断,了解基本病情。</p> <p>全面了解双侧睾丸病变的程度和性质,以便采取相应的治疗措施和上确估计预后。</p> <p>反应前列腺炎症程度及“营养”状况,是前列腺病、精囊疾病等有效检查方法。</p> <p>检查是否包皮包茎。</p> <p>对精液的颜色、粘度、液化时间、酸碱性、精子数、精子活动力、精子形态等做一个全面的分析。</p> <p>提示血液病发生的可能性及机体的发育状况。</p> <p>泌尿系统感染、结石等病变的常规检查以及某些全身疾病在泌尿系统的反应,能有效检查泌尿系统是否存在炎症和感染等。</p>
---	--------------------------------	---	--